

## Шестая беседа со Шри Юктешваром



[new.sacralis.com](http://new.sacralis.com)

15-17.08.15.

*Дорогой Шри Юктешвар, я пришла на урок!*

Наша тема сегодня – сердце. Что это за орган? Почему в нем так много сакрального?

Это центральная точка, Центральный Атом физического тела. Вокруг него много «пещер», в которых заложена информация на эту конкретную жизнь. Вы можете входить в эти пещеры и распутывать информацию, только очень осторожно и внимательно.

*Как это сделать?*

*Ответа нет...*

*Пустилась в путешествие и нашла в сакральном пространстве библиотеку, хранилище информации. Файлы здесь находятся в энергетическом виде, и распутывать их надо телепатически (так же мы смотрим прошлые жизни, видя или чувствуя определенную информацию). Заинтересовалась, обязательно попробую и посмотрю, что с этим можно сделать.*

*Как видите, мы сами должны разрабатывать все «жилы», которые нам открываются.*

Что делать с этим материалом? Вы можете его изменять в соответствии со своим развитием. Вы можете его отложить на следующую инкарнацию, если находите что-то невыносимое или тяжелое, что для этой жизни не подходит или вы не созрели. Вы можете просмотреть видимые части будущего, вероятностного будущего, одного из вариантов.

*А можно просмотреть несколько вариантов?*

Попробуйте, кто мешает? Только все равно, состоится тот вариант, который вам нужнее, а не который легче. Мы проследим, чтобы вы получали нужные уроки в нужное время. Душа должна пройти определенные трудности или радости, чтобы стать полноценнее и расти.

Сердце – это портал в себя. Это чувствительный элемент души, это звезда души.

*А кристалл, который есть в сердечном центре? Я сначала видела у себя рубин, затем алмаз. А что это за кристаллы?*

Кристаллические люди содержат определенные кристаллы в тонком плане в важных частях строения тела – в короне, в сердце, в первой чакре.

*Не видела раньше кристалла в первой чакре, а сейчас нашла – он темный и небольшой. Как я поняла, не у всех кристаллы в чакрах, только у кристаллических?*

Да, не у всех. Это не обязательно – иметь кристаллы. Можно быть аморфным в таких местах.

*Чем кристаллические люди отличаются от других?*

Внешне ничем. Внутри они другие. Более точные и острые.

*Это означает чувствительность и чистоту?*

Да, ты права. Вернемся к теме - сердце и сердечный центр. Пуск жизни и вершина жизни, конец жизни – все связано с этим. Здесь лежит контроль за исполнением программ жизни.

*А кто болеет сердечными болезнями, тот не выполняет программ?*

Не так. Выполняет, но не те, что надобно душе. И подгонять она решает тех, кто за себя берется.

*Не за душу?*

Да, слишком много уделяет материи и борьбе, не помня о том, кто он есть. Происходит сбой программ, инициативу перехватывает нижний разум. Здесь плотские желания, материальная зацикленность, болезни и грязь.

*Иногда такие невинные души страдают...*

Ошибки есть везде и у всех. Есть ошибки и в телах и душах, у вас сложилось неправильное представление о механической точности всего происходящего. Это допущено. Никто не может быть на 100% совершенным. Вселенная учится жить, все время создавая новое, неизведанное, которое никто еще не разрегулировал, не издал законы или правила. Все время идут эксперименты на вашей планете, вот почему она привлекла так много жизней на разных планах.

*Мы говорим о сердечном центре. Это портал в многомерность. Как им пользоваться? Можешь ты мне помочь - совершить экскурсию, как я помогаю ученикам проникать внутрь сакрального пространства?*

*Я зашла в сакральное пространство сердца, передо мной встал ШЮ, мы слились. Через него я попала в следующий этаж (на нем и библиотека, но в другом месте).*

□ Я оказалась в горловом центре. Как известно, это центр ментального аспекта. ШЮ остановился.

Осваивайся здесь. Научись входить и выходить, осмотрись и научись всем этим пользоваться.

Благодарю тебя, мой Учитель!

\*\*\*

Итак, упражнения:

1. Найти библиотеку на втором этаже.

2. Найти портал в горловую чакру, это что-то новое. Понять, что здесь нового и как можно использовать.

PS. Встретила в интернете по моим материалам статью о сакральном пространстве. Здесь кратко о том, что написано в ряде моих статей о сакральном пространстве сердца.

**Сакральное пространство сердца (СПС) находится в центре груди. Это центральная точка Человека Многомерного в физическом теле. Здесь мы не только можем подняться в любое пространство всех вибраций, но это также является местом Присутствия Отца Небесного, здесь находится несгораемая Частичка Отца, которую Он дал нам, создавая нашу Монаду. Здесь мы можем выйти в любое пространство многомерья, включая Всё Что Есть.**

Из самого определения следует, что это место является сакральным, то есть священным. Никому нет входа в него, никто не имеет право туда войти. Ни с кем, кроме самых любимых, мы не соединяемся здесь, никого не приглашаем. Здесь присутствует Всё, что касается ваших жизней, не только в человеческом теле, но и во многих других обличьях, которые находятся здесь в состоянии самадхи. Здесь вы можете исцелять своё физическое и свои тонкие тела. Здесь находится зал вашей благодарности тем Учителям и Богам, которым вы служили в древние времена. Здесь место нахождения ваших Сил и Сидхов. Здесь вы можете получать Посвящения. Здесь есть и та реальность, в которой вы находитесь сейчас. Вы можете изменить своим творчеством эту реальность прямо в сакральном пространстве сердца.

**Ни в коем случае не призывайте и не приглашайте в свой священный алтарь — сакральное пространство сердца — не поднявшихся в высший план людей, особенно тех, кто умер, не ушёл в Свет и остался «мытарем».**

Мытари — обычно те, кто боится уйти по причинам неверия, страхов, преступлений или алкоголизма, наркомании. Связь с не ушедшиими душами дает вам очень низкие вибрации и разрушает человека. Некротические связи способствуют ослаблению и болезням человека. Через нижний астральный канал мытаря вы можете подвергнуться атакам незваных «гостей». Если вам необходимо отправить в свет такого человека, остающегося после смерти как мытарь или привидение, призовите специальную команду, которая принимает таких «бывших людей» и исцеляет их, а также Архангелов, которые могут это сделать. При этом вы останетесь чистыми.

Мы знаем, как трудно убрать из сакрального сердца тех, кто там присутствует по нашей оплошке. **Архангел Михаил** может помочь вам убрать некротические связи, если вы их установили по той или иной причине. Призовите Его и просто попросите убрать свои связи с ушедшими в иной мир, если они у вас есть.

Соединим наши практики света с любовью. Любовь — самая главная сила и огромное могущество. Да придет Отец Небесный в каждое сердце и да поможет нам справиться с планетарными задачами!